



Nr.07-09/ 5695 din 10.10.19

**Organelor locale de specialitate
în domeniul învățământului general**

Prin prezenta, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării informează că Ministerul Educației și Afacerilor Religioase al Republicii Elene, sub egida Președinției în exercițiu a Organizației pentru Cooperare Economică la Marea Neagră (OCEMN), organizează concursul de pictură cu genericul: "Marea Neagră – marea ce ne unește", care se va desfășura începând cu luna septembrie și se va finaliza pe 31 octombrie 2019.

Prin participarea la concurs, elevii vor avea oportunitatea de a învăța:

- despre originea numelui Mării Negre și informații mitologice/ istorice despre proveniența acestuia, precum și numele mării în unele limbi ale statelor membre ale OCEMN;
- despre statele membre ale OCEMN, limba vorbită, religia și obiceiurile locale;
- despre relațiile istorice ale popoarelor care trăiesc în zona geografică mai largă;
- despre bogăția naturală a Mării Negre și despre importanța acesteia pentru ecosistem.

Scopul concursului este de a stimula interesul elevilor statelor membre OCEMN asupra regiunii Mării Negre și rolul important pe care în joacă OCEMN în încurajarea prieteniei și a cooperării dintre ele.

Competiția este adresată pentru elevii din învățământul general, cu vârsta cuprinsă între 14-15 ani. Elevii care sunt interesați să participe trebuie să picteze un desen cu subiectul specific „Marea Neagră – marea ce ne unește”, pe hârtie A3 (sau alt material). Lucrările selectate de autoritățile competente trebuie fotografiate și salvate într-un fișier digital la o rezoluție de 300 dpi. Fotografia lucrării trebuie trimisă către Ministerul Educației și Afacerilor Religioase al Republicii Elene prin e-mail (BSEC_draw_compet@minedu.gov.gr), în formă digitală, înainte de termenul limită (31 octombrie 2019). Lucrarea de pictură, în formă digitală, trebuie să fie însoțită de o pagină A4 cu numele și prenumele elevului, numele școlii, precum și numele directorului școlii, numărul de telefon al școlii și e-mail, adresă poștală și țara. Atât lucrarea originală, cât și fișierul digital care conține fotografia ar trebui să fie păstrate de autoritățile din domeniul educației respective ale fiecărui stat membru OCEMN până la anunțarea rezultatelor.

Selectarea câștigătorilor de către Comitet va avea loc cel târziu la 10 noiembrie 2019, iar rezultatele vor fi anunțate tuturor statelor membre ale OCEMN care au participat la competiție.

Criterii de selecție: Gradul relevanței lucrărilor pentru subiectul competiției, integritatea estetică și artistică a operei, precum și gradul de originalitate (noutate / creativitate) al abordării artistice a subiectului.

Elena BELEI
Secretar de Stat